

QualifiedPartner by Mercedes-Benz Trucks 2021 - 2024

STS KÜHLFAHRZEUGE GmbH Daimler Str. 2, 75210 Keltern, Deutschland

Gültigkeitszeitraum: von 04.06.2021 bis 04.06.2024

Die STS KÜHLFAHRZEUGE GmbH wurde zum Generalunternehmerschafts-Partner ernannt. Sie erfüllt die hohen Anforderungen in den Bereichen Qualität, Vertrieb und After-Sales-Services, die Mercedes-Benz Trucks an Aufbauhersteller auf dem Gebiet der individuellen Aufbaulösungen stellt.

Wir gratulieren und freuen uns auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit.

Stuttgart, im Juni 2021

Alexander Müller Leiter Globales Key Account Management Lkw Mercedes-Benz Trucks Alexander Goepfert Leiter Aufbauhersteller-Management Lkw Mercedes-Benz Trucks



Trucks you can trust





QualifiedPartner by Mercedes-Benz Trucks 2021 - 2024

STS KÜHLFAHRZEUGE GmbH Daimler Str. 2, 75210 Keltern, Germany

Validity period: from 04.06.2021 to 04.06.2024

The STS KÜHLFAHRZEUGE GmbH was designated GC Partner.

It fulfills the high requirements in the areas of quality, sales and after-sales services that Mercedes-Benz Trucks provides to builders in the field of individual assembly solutions.

We congratulate and look forward to a successful collaboration.

Stuttgart, in June 2021

Alexander Müller Senior Manager Global Key Account Management Trucks Mercedes-Benz Trucks Alexander Goepfert Senior Manager Bodybuilder Management Trucks Mercedes-Benz Trucks



Trucks you can trust

